

# 女驴友泰山坠崖20米

## 泰安消防雨夜奋战12小时,成功解救

本报泰安9月13日讯(记者 邢志彬) 11日下午3时左右,来自济南的驴友尹女士在泰山天烛峰景区的下山途中不慎失足,从悬崖坠落20多米,身上多处骨折。公安消防联合医护人员经过雨夜里12小时的营救,终于在12日早上5点将伤者从山上解救下来。

### 女子不慎跌落悬崖

13日,卧床休养的尹女士说话力气还有些不足,她回忆说,11日到达天烛峰景区时天空阴云密布,她有些犹豫,但同行的四人已经动身了,她就只好跟在四人后面开始登山。翻越两座山头后,下午3点登上了位于天烛峰西面的东马峰峰顶。

下山时,天下起了雨。由于能见度低,五人在返回途中迷路了,体力耗费很大。正当他们在悬崖边缓缓前行时,突然,尹女士一脚踏上一块不牢固的岩石,身体失去重心,滚下山崖。

根据山崖下传来的尹女士呼救声,其他四人初步判断位置大约在山崖下20米。

### 20米抬了90分钟

“确认人还活着后,我们马上分头寻求帮助。我留在原地拨打求救电话,另外三人则下山到艾洼村里求助。”同行并参与救助的王磊说。

由于深山里信号不畅通,在多次拨打求救电话后,接警民警才弄清楚他们所在的位置。此后,



消防战士将受伤的尹女士抬上救护车。 通讯员 于耀 摄

由公安、消防、医护人员和艾洼村民向导组成的联合营救小组开赴东马峰。

下午5时15分左右,救援车辆到达天烛峰停车场,开始救援行动。到达东马峰顶的事发地点时,已经是晚上7点多,天色暗黑。消防战士借助绳索,带着担架下降到了尹女士摔落的石头上。此时尹女士神志还清醒,但上半身无法移动。尹女士用毛巾扎住了头上的两处伤口,及时的自救让她没有过多流血。

消防战士将尹女士固定在担架上后,面临的最大的问题就是如何将尹女士送到悬崖上面。光滑的悬崖峭壁,加上整个过程只能依赖手电筒照明,营救难度很大。消防战士最终决定用人力攀爬的方法营救。短短20米,消防战士用了90分钟才把担架抬上悬崖。

### 摸黑一夜,凌晨终下山

下山时,山上出现了浓雾。据

参与救援的消防战士韩志远说,强光手电也只能照到脚下,连向导也辨不清下山方向了。

消防官兵决定登上山顶,辨明方向后再下山。10名战士轮番照明,抬担架,终于在12日凌晨5点左右,到达山下与救护车汇合。此时,所有的营救人员都整整12小时粒米未进。

经初步诊断,尹女士右侧肋骨骨折7根,肺部轻微出血。目前尹女士在省立医院接受观察,将根据情况决定是否实施手术。

### 前8月财政收入 同比增30.9%

据新华社北京9月13日专电 根据财政部13日公布的数据,2011年1至8月,全国财政收入74286.29亿元,同比增长30.9%。

财政部表示,8月财政收入增幅较高,除受经济增长和价格上涨带动外,主要是清缴4月至6月石油特别收益金收入合计529亿元集中在本月入库,剔除此项特殊因素后,全国财政收入增长25%左右。受经济增速略为放缓和9月份起实施个人所得税改革等因素影响,后几个月全国财政收入增幅将会有所回落。

### 重庆原人大代表 王能被判无期

9月13日,重庆市第五中级人民法院对原人大代表王能等11人涉黑案进行公开宣判。王能涉嫌非法暴力敛财以及故意伤害等多项罪名,被判处无期徒刑,并处罚金人民币3000万元。

经法院审理查明:1995年5月,王能注册成立重庆市朝天门联托运输有限公司。从1997年开始,该公司经营浙江省绍兴县柯桥镇至重庆朝天门交易市场的布匹货运业务。为非法控制该运输线路,王能以联托公司为依托,先后纠集王晓山(另案处理)、王同庆等人,采取威胁、殴打等暴力方式强迫布匹经营户在联托公司托运货物,非法聚敛财物1000余万元。

其间,上述人员曾有组织地实施强迫交易、故意伤害,逐渐形成黑社会性质组织。

据华龙网





视觉之炫 · 智能之妙

第二代酷睿™ 酷睿™ 处理器, 酷睿™ 显卡, 以额外的智能科技, 带您视觉感受的飞跃。开启全新的计算机体验, 就在 [intel.com/cn/11newcore](http://intel.com/cn/11newcore)

